

大学生因情跳湖被劝休学

一年期满，学校担心出意外想让继续休学继续治疗
医生检查学生状态正常，复学心切的她能如愿吗

□晚报记者 文/图

“休学容易为何复学却这么难？一年前我因为情感原因有过自杀行为，学校主动让我休学，经过一年的调整我早已恢复了正常，可是学校却以种种原因让我继续休学继续治疗，我该怎么办？”4月9日，郑州师范高等专科学校04级教育系女生侯雪（化名）向记者反映了自己的烦心事儿。



侯雪站在自己心爱的大学校门前，眼里满是渴望。

被男友打，可父亲却劝“不要在外面打”

23岁的侯雪看起来很是文静秀气，其实她内心非常倔强。来自开封尉氏农村的她在高三复读那年和同学刘某建立恋爱关系，后来双方家长也认可了这门亲事，在侯雪考上大学后，为他们举办了定亲仪式。因高考落榜的刘某为了尽量缩小两人之间的差距，随后也来到郑州另外一所高校接受成人教育。

皮肤白皙、身材苗条的侯雪是个讨人喜欢的姑娘，大一下学期同班一男生向她表示了好感，心地单纯的侯雪就随口把这件事告诉了刘某，却不知给自己带来了巨大的麻烦并且影响到自己的学业。

“其实刘某对我挺好的，就是有些多疑，脾气有些暴躁。”得知有人追求自己的女友，醋意大发的刘某就加强了对侯雪的监视

力度，并经常到学校找侯雪，话不投机就会动粗。“我记得他至少打过我4次，他的暴力倾向让我害怕，就提出解除婚约，但是家人死活不同意。”需要家人理解的侯雪尤其对父亲的态度失望，“父亲劝我说习惯就好了，因为过日子需要磨合；还批评刘某说以后再打带回家打，不要在外面打。”侯雪心情自然坏到了极点。

侯雪一气之下跳湖，被救后学校让休学

2006年4月的一天，刘某再次来找侯雪，两人又发生了争吵，刘某发狠说：“我死也要把你弄回去！”为了证明自己死也不回去的态度，倔强的侯雪一气之下向校园里的湖中跳去，随即被同学们救起。

据侯雪讲，休学的这一年中，她跟着父母在东北待了几个月，又在郑州的超市打过短工，环境的变化让她心情恢复很快。“因为他导致我休学中断学业，刘某也很是内疚和后悔，也不再对我无故纠缠。”侯雪心情愉快并渴望回到校园继续学习。

休学一年期满，复学发生意外

按规定，2007年4月20日，侯雪的休学期限就到了，今年3月她就来到学校找到系书记申铁军要求复学，申书记与她长谈两个小时，看到她精神状态不错还很高兴，并鼓励她要好好面对以后的生活。但是按规定办理复学手续需要家长签字，申书

记要求她回家再和父母一起来校。原以为会顺利复学的侯雪没有想到，仅仅一周后事情会急转直下，让她的复学愿望成了一个遥遥无期的梦。

“就在我离开学校后，我们系一个女生因意外自杀身亡，当我再次返校后，申书记的态度就变

了。先是让我到医院做检查证明我已经康复，后来又让我拿病历，后来还是决定让我继续休学继续治疗。”侯雪对学校的态度很是气愤，认为学校是借故拒绝自己返校，原因就是害怕自己也会步那个女生后尘，给学校带来麻烦。

医生：侯雪的状态非常好，没有问题

应学校要求，侯雪于4月7日到河南中医学院第一附属医院心理门诊做了相关检查，大夫的诊断结果为：患者目前情绪较稳定，兴趣提高，有上学要求，自信心增强，与外界交流能力提高，饮食睡眠正常。结论为目前状态稳定

（无发现精神病性症状），建议加强心理调节。主治医师是于俊丽。记者电话采访于俊丽，她也告诉记者，侯雪的状态非常好，检查结果没有问题。

昨日上午，记者以家人身份陪同侯雪来到该校教育系书记申铁军的办公

室，他明确告诉记者，系里的决定就是“继续休学、继续治疗”。那么医院的诊断结果里有没有考虑呢？申书记的解释是：“医生的诊断结果我不懂，我不是心理方面的专家，所以我同系里的心理辅导老师商量后作出了这样的决定。”

借两元买彩票，中了1000元

借和被借的是不是都有份？
好朋友为此差点打起来

□晚报记者 袁帅
实习生 陈琳

本报讯 “我中的奖凭什么要给你分啊？”“你买彩票的钱是借我的，中奖应该有我的份。”“我是借你的钱，可我已经还给你了。”8日晚上10时许，两名男子在中原路与秦岭路交叉口处一家饭店前吵得不可开交，还差点打了起来。

两人争吵的一幕，刚好被巡逻到此的绿东村办事处的巡防队员陆伟等人看到。据了解，两人一人姓张、一人姓郭，上周四，张先生在朋友郭先生的陪同下，到伏牛路上的一家福利彩票中心购买彩票，当时张先生掏出10元钱购买了4注彩票，还剩余2

元钱。买过彩票后，张先生并没有急于让老板找零钱，而是和其他前来购买的人讨论起彩票来。对彩票并不感兴趣的郭先生没有参与讨论，当他听到众人说出一组数字后，就对张先生说：“你那两元钱也别让老板找了，就按你们说的数字让我也买一注吧。”“行，你买吧，中奖了请我吃饭。”张先生说。

买到彩票后，两人就一起离开了。没想到，等开奖结果出来后，郭先生购买的一注彩票果真中奖了，奖金为1000元。中奖后，郭先生也兑现了他的承诺，8日晚上请张先生到中原路与秦岭路交叉口处吃饭。“刚开始吃饭时他并没有说啥，看上去也挺高兴的，随着我俩的

酒越喝越多，他开始说我中奖也有他的功劳，应该给他分点奖金。”郭先生说，张先生要求分给他一半奖金。

“看在朋友的份上我才请他吃饭，买彩票的两元钱我是借他的，可随后我已经还他了，况且彩票也是我自己买的，凭啥给他分钱？”然而，张先生认为，是他带郭先生去买的彩票，并且，张先生当时也没说两元钱是向他借的。

“看着他俩越吵越凶，这个理也不好评，我们只能上前劝解。”陆伟告诉记者，通过他们的劝解，两人的情绪慢慢平静了下来，张先生也不再要求分钱，而是扔下了一句“我们俩以后谁也不认识谁”后，转身离开了。

线索提供 李新

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

郑州至汕头6折
至温州6折
至广州7折
至青岛6折
至福州8折
至深圳7折
至合肥6折
至成都8折
至杭州8折

北	京	至 罗 马	单程	4800 元	往返	6200 元
		至 纽 约	单程	3400 元	往返	4000 元
		至 伦 敦	单程	2800 元	往返	4000 元
		至 东 京	单程	1900 元	往返	2400 元
		至 福 冈	单程	1700 元	往返	2400 元
		至 莫 斯 科	单程	4200 元	往返	5800 元
		至 新 加 坡	单程	1900 元	往返	2300 元
		至 吉 隆 坡	往返	2500 元		

以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。